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¢wiczenia 13.

16 kwietnia 2021

. Postugujac sie wzorami Cramera rozwiaza¢ uktad réwnan:

$1+2$2+3l‘3:2
-1 +I2+2.§C3=1

41’1 + X9 +T3 = 3
. Wykazaé, ze dla dowolnych a,b € Z uktad réwnan

132 +8y =a
8r+by=>

ma dokladnie jedno rozwiazanie, ktore jest catkowite. Czy odpowiedz sie zmieni jesli zamienimy 13z na
1427

. Korzystajac ze wzoréw Cramera rozwazy¢, czy nastepujace uklady réwnan sa oznaczone lub sprzeczne.
Jesli uktad jest oznaczony, podaé rozwiazanie.

2r+y+32=9
r-2y+z=-2
3r+2y+22="17
20 +3y—-2=1

T-y+z=2
3r+2y=>5

. Uzywajac twierdzenia Cramera okredl dla jakich s,¢ € R uktad réwnan

20 +3y+z2=1
(-6+t)r+4y+22=s5+5
Te+4dy+2z=0

ma dokladnie jedno rozwiazanie. Nadal uzywajac twierdzenia Cramera znajdz to rozwigzanie dla t = 2 i
s =1 oraz wykaz, ze uklad jest sprzeczny dla s =0, o ile nie jest oznaczony.

. Zmalez¢ rozwigzanie ogoélne ponizszych uktadéow réwnan.
a)
3a+2b+c+4d+3e=1

5a+8b+2c+5d+8e =4
4da-2b+c+T7d+e=2

b)
S +2y+8z=1
6xr-3y—-4z=4
Tr+4y+92=6

dx —dy—-4z=-2



